



# JUPITER nie je iba planéta...

## Plány mladej slovenskej rockovej skupiny

*Jupiter nie je len meno najväčšej planéty našej slnečnej sústavy, ale aj názov mladej slovenskej rockovej skupiny, ktorú tvoria traja sympatickí mladí muži: autor hudby, klávesista a spevák Drahoslav FERKO, gitarista Milan PÁSTOR a autor textov a basgitarista Jaroslav STRMÝ.*

Vznikla v roku 1992 a jej ambície získať stále miesto na slovenskej popscéne potvrdzuje o. i. účasť na súťaži o Zlatý erb mesta Modrý Kameň, no i na Okresnej prehliadke rockových skupín. Zo MG singlu, ktorý nahrala v Slovenskom rozhlase, v štúdiu Banská Bystrica - *Starý známy* /

*Modelka Júlia* - sa s piesňou MODELKA JÚLIA šesť týždňov udržala v rozhlasovej hitparáde Slovenska. No JUPITER koncertoval aj v Modrom Kameni, Velkom Krtíši, Banskej Bystrici, Detve, účinkoval v predprograme televízneho prenosu Správny kľúč v športovej hale v Žiline.

V prvom koncertnom programe - LOVE STORY (Príbeh lásky) - sa členovia JUPITERA sústredili najmä na myšlienku porozumenia a lásky medzi ľuďmi, no nevyhýbali sa ani sociálno-kritickým témam, napr. alkoholizmu (ŠEDÝ MUŽ) či mamonárstvu (PENIAZE).

Prípravovaný druhý koncertný

program, s pracovným názvom BLÁZNIVÝ SVET bude, ako chlapci hovoria, "o živote". Tomu zodpovedajú aj piesne, reagujúce na to, čo nás trápi - napr. JANKINE OTÁZKY (prostitúcia, vojna), ČIERNOBIELA KRAJINA (rasizmus), CRACKONOŠ (drogy), ale nebudú chýbať ani veselšie témy (KAŽDÝ DEŇ ZAMILOVANÝ).

Piesňový tvorbu skupiny JUPITER charakterizuje úderná, rýchla rytmika, výrazný gitarový sprievod, silná, nosná melódia, rozvíjaná rôznymi nástrojovými zvukmi naraz vo viacerých vrstvách. Ústredná melódia je vždy ľahko zapamätateľná, podobne ako v produkcii takých úspešných skupín, akými sú napr. ROXETTE, EUROPE či OLYMPIC, ktoré chlapci z JUPITERA tak obdivujú. Podľa slov jeho vedúceho, Drahoslava FERKA: „...*chceme ľudí zabávať a zároveň byť hlasom ich svedomia.*“

Zdá sa, že sa im to darí. Lebo aj napriek odstrkovaniu zo strany vydavateľstiev a podrazom zo strany niektorých organizátorov a vplyvných mašmédii si táto, dnes už pomaly kultúvajú skupina, na nezáujem poslucháčov sťažovať nemôže.

Viacere piesne majú nepochybné hitové ambície, o čom sa možno presvedčiť z reakcií divákov na koncertoch a istotne by im pomohlo vydanie na CD nosiči. Žiaľ, je málo ochotných sponzorov, ktorí by na túto ušľachtilú vec prispeli. Ak by sa však predsa len našli, veľmi by to chlapcov z JUPITERA potešilo. (Stačí zavolať na tel. číslo 0854/951 60 alebo poslať fax na č. 0854/236 55.)

**MILAN VAŠKOR**

*Foto archív*